
平成31年２月 大和こども園

９：発熱やケガなどの処置、感染症対策や情報提供、保護者への
連絡や対応ができている

８：担任や園の職員とは話しやすく、相談しやすい７：保護者参加（祖父母含む）行事を通してお子様の成長がわか
り、子育てに役立っている

１０：子どもの安全確保のための適切な対応が行われている

３：お子様は意欲的に活動している

５：食育活動や日頃の給食、おやつを通して食事を楽しむことが
できる工夫をしている

［評価基準〕

A：十分達成されている（おおむね８０％）　　　　　　　　　B：ほぼ達成されている（６０％～８０％）
C：取り組まれているが成果が十分でない（４０％～６０％）　D：取り組みが不十分である（４０％以下）

　　「園の運営と教育・保育への取り組み」アンケートの集計について

　　

1：園の教育・保育理念や方針を知っている ２：お子様は喜んで登園している

４：お子様の発達に合わせた遊びや活動が行われている

　この度はアンケートにご協力いただきありがとうございました。179枚配布し85枚回収（回収率４７．５％）
しました。集計の結果を保護者の皆様にご報告させていただきます。

　　

　　

　　　

６：園だより・クラスだより・ホームページ・動画・掲示物等で園の様
子がわかる
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《駐車場について》

≪担任と話す機会が少ない≫

《クラスだよりについて》

《園だよりなどの配布物について》

・1～12迄、Aと評価させていただきまし
た。中でも１番は、先生方同士でこんなにも
たくさんの園児がいるにもかかわらず、どの
組の名前までも把握されていてどんなことが
あったというのも情報共有されていることが
印象的でした。素晴らしいです。今後共、こ
の状態を維持していただけたらと思います。

・たくさんの園児がいるのに、１人１人ちゃ
んとみてくれてる印象が強いです。いつもあ
りがとうございます。

★こども園の運営方針や教育・保育活動を円滑に行うための貴重なご意見をいただきありがとうございました。
保護者の皆様のご意見やご要望にすべてお答えしていく事は難しいですが、今後のこども園の運営に活かしてい
きたいと思います。また、一人一人のお子様が大切な存在であることを常に心に持ち、お子様と保護者の皆様と
の信頼関係を大切にしていきます。困ったことや疑問に思われる事等がありましたら、いつでもお声をかけて下
さい。

・園だより、給食だよりの文字が小さく、文
字数も多くて見にくいです。

・毎日同じ場所に行き、学んでこれることに
安心感を持てていると思います。わがままも
多くなってきていますが親子共に向き合って
もらえてうれしく思っています。

・登園時、お迎えの時、連絡帳を通して、先
生方が園での様子をこまめに教えて下さるの
で安心しています。

・駐車場に大きい車が軽専用・障がい者専用
に停まっている。ルールを知らない方がい
る。

・クラスだよりも以前のように毎月発行して
ほしい。（２名）

１２：要望・苦情に関する相談窓口を知っている１１：職員は保護者やお子様のプライバシーを守っている

・「園での実態がわからない」というご意見がありました。園生活の事やお
子様の様子、気になっている事等どんな小さな事でもお気軽にお尋ね下さ
い。担任以外のどの職員でも結構です。以上児ではお話も上手になってきて
いるので、園での様子を毎日お子様から聞き、家庭でのコミュニケーション
の機会にしてほしいと思っています。私たちも保護者の皆様一人一人と信頼
関係を築いていけるよう話しやすく、相談しやすい雰囲気作りに配慮してい
きたいと思います。

・クラスだよりは二か月に一回の配布とさせて戴いています。日頃の教育及
び保育内容は,ホームページ（一か月に一回）、玄関モニター（以上児・未満
児で一週間交代）などでもお知らせしています。是非、ご覧ください。今
後、園での子ども達の日々の活動の様子がわかるよう、以上児においてはク
ラス通信という形で発信出来ればと考えています。

　【上記項目からの結果より】

今回はこれまでに比べて回収率が低かったことが残念に思います。しかし、どの項目も〔A(十分に達成されている）＋B(ほぼ
達成されている)〕でほぼ9割となっており、保護者の皆様にこども園での取り組みがご理解いただけていることが分かりまし
た。

・保護者の皆様には日頃より駐車場においてご協力をいただいています。あ
りがとうございます。降園時1５時４５分から17時までは職員が駐車場入り
口に立ち駐車場の誘導、お子様の安全等を確認しています。ご指摘のあった
場所は園舎向側駐車場です。図のように前列は軽自動車専用スペース、大型
バス車庫横は障がい者専用スペースとなっています。子どもの安全のため駐
車場マナーを全保護者の皆様に守っていただけますよう誘導職員の声掛けや
玄関ホールに張り紙をする等、今後も継続して対応していきます。送迎され
るご家族の方にも送迎時の駐車場マナーについてお知らせください。また、
車に乗るまでは、お子様から目を離さないようにお願いいたします。

●要望・意見など ●要望やご意見に対しての園の対応

・文字の大きさや内容に関しましては、見やすくわかりやすいものとなるよ
う改善していきたいと思います。園の教育・保育がお便りを通して保護者の
皆様にしっかりとお伝えすることができるよう内容の充実に努めていきま
す。

・発表会だよりは様子がよくわかり、大変良
かったです。

・実態がよくわからないというのが正直なと
ころです。おそらくそうであろうというのがB
～Cをつけました。
・食事に関しては、玄関に出してあるもので
ある程度わかるが、日頃の様子となるとあま
りわからない。先生と話してわかる事が多
く、あまり担任と話す機会がないとわからな
い事が多いかもしれません。（食事以外で
も）
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大和こども園 園舎大型バス車庫

ミラーで確認

して下さい

※園舎向側駐車場

の前列は軽専用の

駐車スペースですP軽 軽
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